



# Православна парафія на Боденському озері в містах: Ліндау та Вангені

Вселенський Константинопольський Патріархат,  
Українська Православна Західноєвропейська Єпархія,  
німецький деканат



о 09:00 за таким розкладом :

\*Другу та четверту неділю в Ліндау за адресою,

St.Marie Kirche in Zech, Zechwaldstrasse 28

\*Першу, третю (та п'яту) в Вангені за адресою,

Wangen im Allgau, Rochuskapelle, Bahnhofstrasse 3

## Послання отця Вадима Карпенко

Виконуючи свою священничу присягу, я не вважаю можливим належати до духовенства Російської Православної Церкви з наступних догматичних і канонічних причин, які вже не можна характеризувати, як якісь політичні переваги.

Патріарх Кирило благословив дії російських військових у проповіді 23 лютого 2022 року. Напередодні, 21 лютого. 22 і 24 лютого російська влада прийняла відомі політичні та законодавчі рішення про агресивне вторгнення.

Патріарх Кирило та духовенство Російської православної церкви продовжують молитися за російську владу та армію, які ведуть загарбницьку війну на українських землях. Своїми молитвами Патріарх Кирило та духовенство Російської православної церкви підтримують розправи над мирним населенням, які також входять до складу УПЦ МП, руйнування гуманітарних об'єктів, руйнування храмів, чий злочин проти людства та конвенції про воєнний стан, що викликає обурення у всьому світі і вже розслідуються Міжнародним кримінальним судом. Обов'язок патріарха – викривати російську владу, вимагаючи відходу загарбників, аж до відлучення від громади, яка бере участь в агресії.

3 квітня 2022 року Патріарх Кирил звернувся з молитвою про те, що іноземці напали на Святу Русь. Якщо Свята Русь має на увазі Російську Федерацію, то ця молитва абсолютно неправильна. На Російську Федерацію ніхто не нападав. Батько брехні – диявол, і я відмовляюся мати відношення до його слів.

Ієрархія Російської Православної Церкви відмовилася від свого священного обов'язку – пожертвувати життям за свою паству. Вона підтримувала ересь етнофілетизму – «русского мира», який розпочав війну. Замість того, щоб піти за Христом, вона боялася Путіна, вона підкоряється антихристу і золотому тельцю.

Російська Православна Церква розірвала канонічне спілкування з кількома Православними Церквами і впала в розкол. Раніше я думав, що примирення можливе, а тепер надії немає. Незабаром сама Російська Церква розірве євхаристійне спілкування з більшістю помісних Церков, але я не вважаю за потрібне чекати цих подій, тому що вищезазначених догматичних причин християнсько-антропологічного характеру вже достатньо.

Після очищення Російської Церкви, відмови ієрархії від підтримки ересей і покаяння в гріхах моє повернення також стане можливим.

Підтримую церковні та єпархіальні заклики про мир і допомогу біженцям. Але в цій ситуації вони є лише спробою вилікувати симптоми, без бажання брати на себе відповідальність за зцілення причин кризи.

Я ставлю себе до духовенства канонічної церкви Вселенського патріархату (Константинополь), яку очолює Патріарх Варфоломій.

Зі свого боку, Вселенський патріархат не перериває зв'язок з Російською православною церквою, кожен може відвідувати богослужіння, сповідатися та причаститися, як і раніше. Незалежно від національності, звісно.

З любов'ю у Христі. Отець Вадим Карпенко